



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL 21/2024 - DGG/RIFB/IFBRASILIA

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 724/Reitoria/IFB de 01/08/2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e em observância à Portaria IFB nº 844, de 07 de abril de 2017, torna público a 1ª retificação do Edital 21/2024 - DGG/RIFB/IFBRASILIA do Processo Seletivo Simplificado de contratação de professor substituto, nos termos da Lei nº 8.745/93, no que for pertinente.

I. ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do edital	27/08/2024
Período de divulgação do edital	27/08 a 05/09/2024
Período de inscrição	06/09/2024 a 12/09/2024
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	13/09/2024
Interposição de recursos	16/09/2024
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	17/09/2024
Sorteio dos Pontos da Prova de Desempenho Didático e divulgação do local e horários de realização da Prova de Desempenho Didático	18/09/2024
Realização da Prova de Desempenho Didático	19/09/2024
Divulgação do resultado preliminar da Prova de Desempenho Didático	20/09/2024
Interposição de recursos do resultado da Prova de Desempenho Didático	23/09/2024
Divulgação do resultado dos recursos da Prova de Desempenho Didático e do Resultado Final	24/09/2024

II. LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do edital	27/08/2024
Período de divulgação do edital	27/08 a 05/09/2024
Período de inscrição	06/09/2024 a 12/09/2024
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	16/09/24
Interposição de recursos	17/09/24
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	18/09/24
Sorteio dos Pontos da Prova de Desempenho Didático e divulgação do local e horários de realização da Prova de Desempenho Didático	19/09/24
Realização da Prova de Desempenho Didático	20/09/24
Divulgação do resultado preliminar da Prova de Desempenho Didático	23/09/24
Interposição de recursos do resultado da Prova de Desempenho Didático	24/09/24
Divulgação do resultado dos recursos da Prova de Desempenho Didático e do Resultado Final	25/09/24

As demais informações permanecem inalteradas.

(documento assinado eletronicamente)

Andresa Cristina de Andrade

Diretora-Geral - Campus Gama

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGGA**, em 13/09/2024 12:49:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 563076

Código de Autenticação: d6910ca79b



Campus Gama
Lote 01, DF 480, None, Setor de Múltiplas
Atividades, GAMA / DF, CEP 72.429-005
None